

II.4. – FÖLDRAJZ

„Hő és adomány” vagy globális felmelegedés?

Az alábbiakban olvashattok egy cikket arról, hogy az Antarktison 20 Celsius-fokot mértek. Összehasonlításként: a mai napon Magyarországon a csúcshőmérsékletet 10 Celsius-fokra becsüli a <https://www.met.hu/> internetes oldal. Ez 10 Celsius-fokkal kevesebb, mint az Antarktison!!!!

A cikk elolvasása után írd meg a fogalmazást korunk egyik legnagyobb környezeti problémájáról.

A fogalmazásodban térj ki a környezeti problémára, magyarázd meg a jelenséget, mi okozza és kik a felelősök érte?

Továbbá, írd meg néhány általad elfogadható vagy megvalósítható ötletet a probléma mérséklésére vagy csökkentésére.

Hogyan, mi módon tudnád elérni a közvetlen környezetnél, hogy elfogadják és alkalmazzák vagy betartsák a te ötleteidet.

A cikkben említik, hogy Jeff Bezos 10 milliárd dollárt adományoz a klímaváltozás elleni harcra.

Te mire fordítanád, hogyan használnád fel ezt az összeget? Próbáld meg globálisan gondolkodni!!

MELEGEDŐ ANTARKTISZ

Hő és adomány

Először mértek 20 Celsius-fok feletti hőmérsékletet az Antarktison: a Déli-pó-lustól északnyugatra lévő Seymour szigeten február 9-én 20,75 fokot mutatott a hőmérő, csaknem egy fokkal többet a földrészen regisztrált eddigi, 1982-es (Signy-szigeti) csúcsnál. A Déli-sarkon az ipari forradalom előtti időktől majd' 3 fokkal emelkedett a hőmérséklet, vagyis a **Föld édesvíz-készletének – jég és hó formájában – 70 százalékát őrző földrész felmelegedése az egyik leggyorsabb a bolygón.** Tudósok szerint a XXI. század végére 30–110 centi-



MICHAEL POLITO

méterrel nőhet a tengerek szintje. Jeff Bezos, a világ leggazdagabb embere, az Amazon alapítója és legnagyobb részvényese 10 milliárd dollárt adományoz a klímaváltozás elleni harcra. A vagyona majd' 8 százalékának megfelelő összeget a nyártól tudósok, aktivisták és szervezetek kaphatják.

forrás: HVG, 2020.február 20. 8. szám

Terjedelem: Minimum 1 db A/4 oldal, melyet a konyvtar@forrai.eu címre küldj el, vagy nyomtatva dobd be az aulában lévő *Megfejtések* dobozba. Neved és a feladat címét ne felejtse el felírni!

Beadási határidő: 2020.03.09. 10:00